

さんふらわあで誕生日をお祝い! お誕生日のお客様にバースデーシールと夕食ビュッフェをプレゼント!

株式会社フェリーさんふらわあ(代表取締役社長:赤坂 光次郎)では、お誕生日前後にご乗船いただくお客様に、誕生日プレゼントとして、バースデーシールと、船内での夕食(ビュッフェ)をプレゼントしています!本企画は、本年1月13日に就航した「さんふらわあくれない」・4月14日に就航した「さんふらわあむらさき」限定企画です。ぜひさんふらわあでの記念日旅行をお楽しみください。

実施期間 ~2023年7月31日(月)発便まで

航 路 大阪別府航路 さんふらわあくれない・むらさき限定

対 象 お誕生日当日から、前後3日間のお客様(ご本人様限定)

往復にてご乗船の際は、往路もしくは復路のどちらか1回のプレゼントとなります。

受取方法

- ①ご乗船される港で、誕生日であることをお申し出ください。 誕生日の分かる証明書の提示をお願いします。
- ②バースデーシールをお渡しします。
- ③バースデーシールを船内フロントでご提示いただくと、夕食券をプレゼントします。 船内でのビュッフェ形式の夕食をお楽しみください。

日付	4日前	3日前	2日前	1日前	当日	1日後	2日後	3日後	4日後
5月1日 生まれの例	4/27	4/28	4/29	4/30	5/1	5/2	5/3	5/4	5/5
	対象外	対象							対象外



▲1月13日就航 日本初のLNG燃料フェリー さんふらわあくれない



▲夕食ビュッフェの例